

# 那曲市第三届高校毕业生创业大赛启动

## 最高奖金10万元,通过快搜西藏APP下载报名表



11月4日,由那曲市人民政府主办,那曲市人力资源和社会保障局、那曲市高校毕业生创业孵化基地协办,西藏日报社西藏传媒集团承办的那曲市第三届高校毕业生创业大赛正式启动,即日起开始接受报名。  
记者 车军伟

近年来,西藏自治区党委、政府以前所未有的力度制定出台了《关于促进高校毕业生就业创业的若干意见》《关于西藏高校毕业生稳就业若干举措的实施意见》等30余项政策性文件,并启动实施了“大学生创业启航行动”“大学生创业引领计划”,在创业扶持中给予高校毕业生创业启动资金、经营场地租金及水电费补贴以及金融贷款等方面支持。目前,全区约有2000余名高校毕业生投身自主创业,创业氛围愈加浓厚。

那曲市第三届高校毕业生创业大赛主题为“创业赢未来 青春展风采”,彰显诚信、智慧、自强、拼搏、勇敢、创新的主旋律。大赛将采取比赛、导师培训、与专家现场交流、进企业实地探访等形式,聚焦那曲创业人才培养,着力增强高校毕业生创新精神、创业意识和创业能力,全方位、多角度支持高校毕业生创业项目落地,为那曲经济社会高质量发展培养大批敢闯会创的高素质人才,跑出创业的“那曲加速度”。

报名截止后,那曲市第三届高校毕业生创业大赛领导小组办公室将对报名材料进行审核,拟筛选出30个项目进入晋级赛阶段,邀请评审团专家进行封闭式评审,主要围绕产业方向、项目可行性、项目团队、商业模式等指标初步筛选16个项目进入决赛争夺名次。决赛将评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,鼓励奖10名,其中最高奖金达10万元人民币。



那曲市第二届高校毕业生创业大赛颁奖现场。

### 自治区经信厅 深入企业开展调研

商报讯(记者 车军伟 实习记者 唐静)为大力培育规模以上工业企业,全力推进我区工业经济发展壮大,近日,自治区经信厅赴拉萨市、昌都市、山南市、日喀则市、林芝市经信局开展调研活动。

据了解,调研组采取座谈会的方式,邀请各市(地)统计部门一同参会,一对一指导企业填报资料,审核企业升规资料,督促企业按时申报。期间,调研组深入企业生产车间,详细了解企业生产经营等相关情况,就升规入统、中小企业发展专项资金等工作进行指导。

### 自治区疾控中心 赴措美县督导检查

商报讯(记者 芮怡星)近日,自治区疾控中心组织派遣寄生虫病所专业技术人员,前往山南市措美县进行我区中央转移支付地方包虫病防治项目实施质量和效益专项督导检查。旨在了解近三年山南市措美县中央转移支付地方包虫病防治项目任务完成情况,并查阅项目相关工作原始数据和汇总资料,重点检查2021年度项目工作完成情况及相关资料。

通过本次督导检查,详细了解了措美县包虫病防治项目相关工作完成情况,为顺利迎接国家检查组调研工作奠定了基础。

### 报名须知

报名时间:11月4日-11月15日

报名方式:

1.网上报名:下载快搜西藏APP,下载报名材料,填写完成后,提交至邮箱 nqscys@163.com。

2.现场报名:那曲市人力资源和社会保障局侧面市人力资源市场三楼高校办。

报名条件:在那曲市创业的西藏籍高校毕业生、那曲籍在那曲市外其他地方创业的高校毕业生以及那曲籍在校大学生均可报名参加本届创业大赛。

报名要求:①参赛项目需真实、有效、合法,无任何不良信息;②不存在知识产权争议,不会侵犯第三方的知识产权、所有权、使用权和处置权;③创业企业要求经营规范,有从业资格和工商登记证书,社会信誉良好,无不良经营记录;④项目见效快,科技含量高,市场竞争力强,便于实施推广,具有明显的辐射带动作用;⑤在校大学生申报的项目必须未进行企业注册、未有企业进行实施;⑥团队最多报名人数为5人,最少为2人;⑦已在其他赛事活动获奖的项目不能申报此次赛事;⑧已参加过那曲市第一届、第二届高校毕业生创业大赛且获奖的项目不能申报此次赛事;⑨在法律允许范围内,本次赛事最终解释权归主、承办方所有。

报名材料:

1.《创业大赛企业(团队)、个人报名表》电子版一份;

2.项目商业计划书电子版一份(不设定标准格式);

注:报名材料请自带一份纸质版(包括《报名表》和《商业计划书》),报到时提交给组委会。

咨询电话:0896-3822075;18689000558 (徐先生)

# 体彩“好彩头”焕新出发,试试手气讨个彩!

有一些事物,被国人赋予了特殊的情感,比如新年穿新衣有辞旧迎新之意;年夜饭吃鱼寓意年年有余;送苹果祝愿平平安安;吃状元糕、喝及弟粥、种树意为一举高中。没有人能预知未来,这些传统习俗都是为美好的期许和祝福而设立的仪式感,我们称之为讨“好彩头”!

“好彩头”因地域和习俗的不同而各具特色,它可能是一个红包、一盆富贵竹,可能是一个饰品、一张彩票。近年来,借彩票的美好寓意讨个好彩头已成为了一种潮流,体彩顶呱刮也成为了人们的不二之选。它精美的票面、美好寓意的名字、有趣的玩法,成为了人们讨彩头的新选择。

在体彩顶呱刮的众多票面里,“好彩头”这款票与讨彩最为贴合。还记得“好彩头”

这款票与讨彩最为贴合。还记得“好彩头”



2013上市时的喜庆气氛吗?那款色彩浓烈鲜艳,面值30元的票面一经面世,就受到了购彩者的高度关注,之后更是成为了逢年过节的必选。

如今,“好彩头”也要换新装啦!炫酷的设计,极富吸引力。与30元“好彩头”的低调内敛不同,全新“好彩头”的个性更为张扬,金色与银色的搭配闪亮而又神秘,与“好彩头”的玄妙不谋而合。

多个面值,满足不同人群。作为30元“好彩头”的系列化延续,此番全新登场的“好彩头”可谓阵仗十足——20元金银、10元金银,两款新票,两个面值,总有一款适合你。

简单的玩法,一目了然。面值10元的“好

彩头”,刮开覆盖膜,如果出现钱袋标志“”,即中得该标志下方所示的金额;如果出现金条标志“”,即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。面值20元的“好彩头”相比10元“好彩头”在游戏规则方面多了一个中奖标志,即如果出现元宝标志“”,可中得该标志下方所示金额的10倍。

体彩顶呱刮的“好彩头”不仅寓意美好,而且奖金丰厚。20元面值的“好彩头”最高奖金100万元,10元面值的“好彩头”最高奖金也有25万元。刮“好彩头”是希望的寄托,中“好彩头”是好运的降临。

体彩“好彩头”即将上市,快来试试手气讨个彩吧!